

Noć knjige s Meštrima u našoj Školi 23. travnja 2018. god.

NAZIV AKTIVNOSTI	SUDIONICI	VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA	VODITELJI
<p align="center"><i>BAJKAONICA</i></p> <p>- interpretativno čitanje bajki u bajkovitom ugođaju.</p> <p>Svi volimo slušati bajke, ponekad se pretvarati da smo u nekoj lijepoj priči, u nekome čarobnom svijetu, maštati i odlutati daleko, daleko...</p>	<p>Učenici 1. do 4. razreda, učitelji i roditelji koji žele prisustvovati.</p>	<p>Početak programa: u 18:00 sati Kraj programa: 19.30 sati Mjesto održavanja: razredne učionice</p>	<p>Učiteljice: Maja Ladišić, Jelena Čeko</p>
<p align="center"><i>PRIČE U SUMRAK</i></p> <p>- interpretativno čitanje narodnih bajki i priča u bajkovitom ugođaju te razgovor o njima.</p> <p>Bajke su dio kulturne baštine svih naroda svijeta, nikada ne zastarjevaju i pripremaju nas za život: dobro se u bajkama nagrađuje, a zlo je uvijek kažnjeno. I zato će bajke uvijek biti knjige budućnosti.</p>	<p>Učenici 5. i 6. razreda, učitelji i roditelji koji žele prisustvovati.</p>	<p>Početak programa: u 18:00 sati Kraj programa: 19.30 sati Mjesto održavanja: učionice hrvatskoga jezika</p>	<p>Prof. hrvatskoga jezika Gordana Ljubas, prof. hrvatskoga jezika Aelita Jurak i pedagoginja Irina Maljcov</p>

Noć knjige s Meštrima u našoj Školi 23. travnja 2018. god.

<p><i>USPOREDBA FILMA S KNJIŽEVNIM DJELOM</i></p> <p>Nakon pročitane priče/bajke prikazivati će se istoimeni animirani film.</p>	<p>Učenici 1. i 2. razreda, učitelji i koji žele prisustvovati.</p>	<p>Početak programa: u 13:30 sati Kraj programa: 15:00 sati Mjesto održavanja: školska knjižnica</p>	<p>Knjižničarka Natalija Stajić i učiteljice.</p>
<p><i>USPOREDBA FILMA S KNJIŽEVNIM DJELOM</i></p> <p>Prikazivanje ekraniziranih filmova na temu poznatog književnog djela te razgovori i rasprava "film ili knjiga".</p>	<p>Učenici 3. i 4. razreda, učitelji i koji žele prisustvovati.</p>	<p>Početak programa: 15:00 sati Kraj programa: 17:00 sati Mjesto održavanja: školska knjižnica</p>	<p>Knjižničarka Natalija Stajić i učitelj/ice.</p>
<p><i>USPOREDBA FILMA S KNJIŽEVNIM DJELOM</i></p> <p>Projekcija ekranizacije romana J. R. R. Tolkiena "Gospodar prstenova". Rasprava i usporedba na temu filma i knjige koju su prethodno pročitali uz obrazloženje sviđa li im se više film ili knjiga te uočiti</p>	<p>Učenici od 5.-8. razreda, koji žele prisustvovati.</p>	<p>Početak programa: 18:00 sati Kraj programa: 21:00 sati Mjesto održavanja: školska knjižnica učionica hrvatskoga jezika</p>	<p>Prof. hrvatskoga jezika Kristina Dilica, knjižničarka Natalija Stajić</p>

Noć knjige s Meštrima u našoj Školi 23. travnja 2018. god.

<p>sličnosti ili razlike između ta dva medija. Na kraju projekcije učenici će imati priliku svoje znanje o filmu provjeriti kroz kviz koji će biti koncipiran kao natjecanje.</p>			
---	--	--	--